

DAROVACÍ SMLOUVA

uzavřená mezi smluvními stranami:

1. **Dárce:**

ON Semiconductor Czech Republic, s.r.o.

se sídlem: 1.máje 2230, 756 61 Rožnov p.R.

zastoupený: panem Josefem Švejdou, jednatelem společnosti

IČO: 26821532

DIČ: CZ26821532

bankovní spojení: [redacted]

(dále jen dárce)

a

2. **Obdarovaný:**

Gymnázium Františka Palackého Valašské Meziříčí

se sídlem: Husova 146/2, 757 01 Valašské Meziříčí

zastoupený: Mojmírem Zetkem, ředitelem

IČ: 00843369

DIČ: CZ00843369

bankovní spojení: FIO Banka, 2201022424/2010

(dále jen obdarovaný)

I.

Předmět smlouvy

Účastníci smlouvy se dohodli, že dárce poskytne obdarovanému peněžní dar **na vybudování a vybavení školních učeben fyziky a informatiky dle příloh této smlouvy.**

II.

Plnění smlouvy a platební podmínky

Účastníci smlouvy se dohodli, že poskytovaný peněžní dar se stanovuje na **1 277 668 Kč**. Úhrada bude provedena bankovním převodem se splatností 60 dní po podpisu smlouvy.

III.

Povinnosti smluvních stran

- 1) Obdarovaný se zavazuje, že tento peněžní dar použije výhradně pro účely uvedené v předmětu smlouvy. V případě neuskutečnění aktivit uvedených v předmětu smlouvy, je obdarovaný povinen peněžní dar vrátit dárce v plné výši na jeho účet.
- 2) Obdarovaný se zavazuje dokládat dárce v 6měsíčních intervalech od připsání finančních prostředků na jeho účet zprávu o využití daru, která bude zahrnovat přehled postupu projektu, včetně přehledu využití finančních prostředků. Tato zpráva může obsahovat další podpůrné dokumenty a fotografie. Obdarovaný se zavazuje doložit dárce závěrečnou zprávu o využití grantu, a to do 60 dnů po dokončení projektu, která bude obsahovat závěrečný přehled o realizaci projektu, včetně přehledu využití finančních prostředků, případně jiné doklady o tom, jak bylo s peněžním darem naloženo podle této smlouvy. Veškeré zprávy budou zasílány elektronicky na adresy:

[redacted] a na [redacted]

IV.

Ostatní ujednání

- 1) Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou, tj. **od data podpisu smlouvy do 31.12.2021.**
- 2) Po dobu této smlouvy je obdarovaný oprávněn získávat pro své aktivity podpory a dary od jiných fyzických a právnických osob.
- 3) Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu obou smluvních stran. Je vyhotovena ve dvou stejnopisech a každá strana obdrží jeden z nich.
- 4) Přílohou této smlouvy je přehled vybavení učeben fyziky a informatiky.

V Rožnově p.R., dne *19.11.2015*



razítko a podpis zástupce dárce
ON Semiconductor Czech Republic



razítko a podpis zástupce obdarovaného

Příloha 1: Přehled vybavení učeben informatiky a fyziky

Kategorie	Popis
Nový nábytek	
Stoly (IT učebna), 16 ks	Stoly pro 1PC/2 studenty
Židle (IT učebna), 33 ks	Pro přednášejícího a studenty
Tabule (IT učebna), 1 ks	Bílá tabule pro popis fixou
Stůl pro přednášejícího (IT učebna), 1 ks	Pro 1PC a přednášejícího
Přístroje	
Set pro interaktivní výuku (IT učebna), 1 ks	Dataprojektor, interaktivní tabule, audiovybavení
3D printer (IT učebna), 1 ks	Tisk: Pouzdra pro periferní zařízení, 3D modely, krabice
PC (IT učebna), 17 ks	Počítače „vše v jednom“
Zdroj (učebna fyziky), 1ks	Pro fyzikální experimenty
Vizualizér (učebna fyziky), 1 ks	Vizualizace experimentů a dokumentů
Dotykový panel (učebna fyziky), 1 ks	Interaktivní panel pro prezentace
Úpravy učeben	
Elektrická instalace (IT učebna), 1ks	Rozvody elektřiny
Podlahy (IT učebna), 1ks	Rekonstrukce podlah
Opravy nábytku (učebna fyziky)	Opravy stávajícího poškozeného nábytku
Celkem	1 277 668 Kč
<p><i>Poznámka:</i> Podrobný popis předmětu daru je uveden v žádosti o finanční prostředky, která je archivována u obdarovaného i dárce.</p>	